

急救中心参与赛事医疗保障任务为参赛选手安全奔跑保驾护航

护航

2023 長沙馬拉松在賀龍體育館鳴槍開跑。此次賽事設馬拉松、半程馬拉松、歡喜跑三項，世界各地 2.6 萬名跑者用腳步測量「一江兩岸」經典賽道。



為保障賽事的進行，長沙市 120 急救中心再次參加了賽事醫療保障任務，為參賽選手安全奔馳保駕護航。



為做好現場醫療救治，中心開展了醫療保障培訓，26個醫療站點、全體救助車組醫護人員、藍天救援隊等200余名醫療保障專業力氣參訓。其間，物資保障組提早籌備，為每個醫療點和救助車組標準化配備了急救藥品、醫療耗材、通訊工具、AED等三十余種物資。中心行政後勤人員擔當誌願者，活躍參加物資打包和分配，以主人翁精力為賽事保障貢獻力氣。

為保證跑友們的安全，10月29日凌晨4:30，通訊指揮車、物資保障車、配備ECMO的「移動ICU」等37臺救助車輛在市公共衛生中心集結，百余名醫護人員整裝待發。長沙市120急救中心主任劉科宇坐鎮120指揮中心，經過重大賽事活動保障平臺連線現場通訊指揮車，查看醫療保障實時畫面，運用5G智慧化調度系統開展協同指揮，科學調度賽道急救資源。他鼓舞我們集中精力，活躍發揚救死扶傷的人道主義精力，以關心細緻、及時高效的醫療服務保障參賽選手的生命安全。

賽道現場，長沙市衛生健康委黨組書記劉佳勇到各醫療點了解醫療保障情況，輔導工作並慰問醫務人員。

中心副主任廖裏林輔導各賽段救助車組及時發現、迅速救治病人，處理呼吸困難、電解質紊亂、下肢關節痛苦、肌肉痙攣、低血糖、關節扭傷等病況。

當天13:45，競賽完畢。部分選手因低血糖、電解質紊亂、心率異常等導致的急癥均得到及時有用救治。競賽期間，長沙市120急救中心再次以先進的硬件設備、極高的專業素質和優質的醫療服務連續為每場賽事供給全賽段、全周期、全方位的醫療保障，圓滿完成2023長馬賽醫療保障任務。